

DUBEN 2018

CHLAP NA ZABITÍ

STŘEDA 4. DUBNA, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Bláznivá komedie o tom, jak se profesionální zabiják stane obětí sebevraha. Když se setká nekompromisní nájemný zabiják s nesmělým ztroskotancem, který se snaží spáchat sebevraždu, může to na první pohled vypadat jako snadná práce... Komedie doslova nabitá slovním a situačním humorem výrazně francouzského stylu. Hrají: **FILIP BLAŽEK, MIROSLAV VLADYKA, MICHAL SLANÝ, ZDENĚK ROHLÍČEK, BETKA STANKOVÁ a MILAN ŠIMÁČEK.** Vstupné: 370 a 400 Kč. Představení JE součástí divadelního předplatného na rok 2018 (řada HEVOS).

MICHAL NESVADBA

PÁTEK 6. DUBNA, 17.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Veselé představení krále všech dětských klaunů, komiků a vynálezců **MICHALA NESVADBY**, kterého mají diváci znáti nejen z Kouzelné školky. Představení je plné překvapení, loutek, kostýmů a také dárků ze samolepicí pásky. Můžete čekat spoustu legrace, soutěží a hezkých písniček, ale i malé poučení. Vstupné: jednotné 150 Kč.

AKUSTIKFEST

PÁTEK 6. DUBNA, 19.30, KULTURNÍ DŮM, JEVIŠTĚ velkého sálu. Multižánrový festival nejšikovnější mladé české muziky. Posluchači se setkají s talentovanými kapelami našeho regionu a také s ikonou odvážné, novátorské popové muziky. Za oponou kulturáku vystoupí: **LENKA DUSILOVÁ / RICHARD BAKSEVANIDIS & BAND (Zábřeh) / VLNY (Zábřeh) / TROCHA KLIDU (Šumperk) / NOEROADS (Jeseník).** Občerstvení zajištěno. Vstupné: v předprodeji 190 Kč, v den akce 240 Kč (kapacita míst omezena).

SOBOTA PRO ŽENY

SOBOTA 7. DUBNA, 9.00 – 10.30, KULTURNÍ DŮM, malý sál. Aerobic na trampolínách a další moderní cvičební aktivity pro ženy bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. **Přihlášky** osobně, telefonicky nebo emailem na kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturni.info (Dagmar Ziková) **do středy 4. dubna.**

DOGA³⁰ LET KOMUNÁL / BOOTERS

SOBOTA 7. DUBNA, open 19.00, start 20.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Československá hard rocková legenda **DOGA** už 30 let úspěšně brázdí haly a sály celé střední Evropy. V prosinci vydala k výročí novou jubilejní desku s názvem Hard Werk a na jaře vyrazila spolu se svými hosty na koncertní turné. U toho nesmíte chybět! Vstupné: 350 Kč, v den koncertu 399 Kč. Prodej vstupenek také **online na ticketlive.cz.** Pořádá agentura Blackstar.

K ČEMU JE ARCHITEKTURA?

PONDĚLÍ 9. DUBNA, 17.30, kino RETRO. Přednáškový večer přinese dvě různé odpovědi na otázku K čemu je architektura? **LUKÁŠ BLAŽEK** ukáže, co pro něj znamená Dobrý standard. Představí originální severomoravské realizace studia Ječmen včetně rekonstrukce zábrěžské ZUŠ. **ADAM WLAZEL** ve své přednášce Zpátky na dno! ukáže, co všechno může být architektura v podání studia Mobilní architektonická kancelář! Moderuje **Ondřej Pchálek.** Vstupné dobrovolné.

MŇÁGA A ŽĎORP

SOBOTA 14. DUBNA, open 20.00, start 21.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. První koncert slavné party z Valmezu, slavící 30 let na hudební scéně, v Zábřehu! Hity, jakými jsou songy Hodinový hotel, Nejlepší jím bylo nebo I cesta může být cíl nebudou chybět. Vstupné: v předprodeji 250 Kč, v den koncertu 300 Kč (na stání); VIP (na sezení) v předprodeji 280 Kč, v den koncertu 330 Kč.

GABRIELA BEŇAČKOVÁ

NEDĚLE 15. DUBNA, 16.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Pěvecký galakonzert legendy světové opery, sopranistky **GABRIELY BEŇAČKOVÉ**, která působila na nejprestižnějších světových operních scénách. Gabriela Beňačková vystoupí společně s tenoristou **JAKUBEM PUSTINOU** za klavírního doprovodu docentky Janáčkovy akademie múzických umění **MARTY VAŠKOVÉ.** 9. koncert cyklu Bravo v sezoně 2017/2018. Vstupné: 240, 290, 340 a 390 Kč (pro držitele karty Bravo sleva 50 Kč).

ČERT A KÁČA

ÚTERÝ 17. DUBNA, 8.30 a 10.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Klasická česká pohádka s loutkami a písničkami, hravé a kontaktní představení z dílny herců **EVY HRUŠKOVÉ a JANA PŘEUČILA.** Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, děti, které nenavštěvují MŠ, i veřejnost. Představení připravilo **Divadlo Evy Hruškové a Jana Přeučila.** Vstupné: 50 Kč.

NEPÁL MÍSTO, KDE ZEMĚ DOTÝKÁ SE NEBES

STŘEDA 18. DUBNA, 17.00, kino RETRO. Poutavé povídání z cest po Nepálu. Jaké je cestovat bez peněz? Jaké je slyšet nejkrásnější ticho na světě? Jak vypadá nepálská dopravní tepna? Jaké je zakusit tvrdý život místních lidí? Nejen na tyto otázky odpoví ve svém pořadu **JAKUB FRANK.** Můžeme se těšit na příběhy a zážitky plné dobrodružství, doplněné o unikátní fotodokumentaci a videoprojekci. Vstupné dobrovolné.

HOSTINA S VLADIMÍREM KAFKOU

SOBOTA 21. DUBNA, 16.00, kino RETRO. **VLADIMÍR KAFKA** léčí, píše, maluje, přednáší, žije... A hlavně inspiruje ostatní, jak přeladit sám sebe, své vědomí a tím uzdravit tělo i duši. Od roku 1994 se aktivně věnuje především lidem s onkologickými chorobami. Je autorem knih *Minulost je mrtvá, život začal právě teď* a *Život na živo.* Je člověkem, který může léčit i inspirovat všechny, kteří přemýšlejí o svém životě „trochu jinak“. Na přednášce bude možné zakoupit jeho knihy. Vstupné: v předprodeji 250 Kč, v den akce 300 Kč.

VAŠEK A PEPA

NEDĚLE 22. DUBNA, 14.00 – 18.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Tradiční taneční odpoledne aneb Nesejdem se na Vlachovce, ale v kulturním domě. Populární melodie různých hudebních stylů nejen k tanci, ale i k poslechu pro všechny generace zahraje duo **VAŠEK A PEPA.** Občerstvení zajištěno. Vstupné: 50 Kč.

JAN KRAUS a DAVID KRAUS aneb HVĚZDY JAK JE NEZNÁTE

PONDĚLÍ 23. DUBNA, 19.00 (od 18.00 autogramiáda knižní novinky Jana Krause Můj soukromý byznys), KULTURNÍ DŮM, velký sál. Současná moderátorská hvězda **JAN KRAUS** se tentokrát představí v roli zpovídáného a bude čelit otázkám nejen moderátora **Václava D. Kosíka**, ale také diváků v sále. **DAVID KRAUS** prozradí pár pikantností ze života rodiny Krausů a zazpívá písničky ze svého repertoáru. Zábavný pořad plný improvizace, historek, písniček a odpovědí na zapeklité otázky. Vstupné: 290, 320 a 350 Kč.

MÁJOVÝ | DEN MIKROREGIONU JARMARK | ZÁBRĚŽSKO

ÚTERÝ 1. KVĚTNA, 9.00 – 19.00, NÁM. OSVOBOZENÍ, OKOLÍ KULTURNÍHO DOMU. Prodej jarmarečního zboží a celodenní kulturní program pro všechny generace. Prezentace obcí mikroregionu, atrakce a aktivity pro děti, lunapark, výstava drobného hospodářského zvířectva, skautská táborová osada a mnoho dalšího. Bohaté občerstvení. Vstup volný.

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

4. 5.

JIŘÍ LÁBUS a OLDŘICH KAISER
v komediálním pokračování
legendárního seriálu **Žena za pultem**
ŽENA ZA PULTEM 2: PULT OSOBNOSTI
Představení je součástí
divadelního předplatného
TDK na rok 2018.

11. 5.

BANJO BAND IVANA MLÁDKA
MADALEN
tradiční jarní dvojkonzert

13. 5.

ŠLÁGR V ZÁBRĚHU: PEPINO BAND
taneční odpoledne

20. 5.

JIŘÍ STIVÍN
recitál proslulého jazzmana
a multiinstrumentalisty

31. 5.

SCREAMERS
travesti show

10. 6.

EVA PILAROVÁ
konzert legendární zpěvačky
s kapelou a hostem Tomášem Ringelem

24. 6.

MILOČANKA
taneční odpoledne se slováckou dechovkou

23. 9.

EVA URBANOVÁ
a **MORAVSKÉ KLAVÍRNÍ TRIO**
recitál první dámy
české operní scény
(prodej vstupenek od 15. 4.)

31. 10.

4TET
konzert vokálního kvarteta,
které tvoří zpěváci
JIŘÍ KORN, JIŘÍ ŠKORPÍK,
DUŠAN KOLLÁR a DAVID ULIČNÍK

19. 11.

JANEK LEDECKÝ
vánoční koncert s hosty